
Feedback zum Distanzlernen Auswertung 

Liebe Eltern, wir danken Ihnen für Ihr Feedback zum Distanzlernen, insbesondere für Ihr Lob in 

Bezug auf unsere Arbeit, aber auch für Ihre konstruktiven Verbesserungsvorschläge. Ihre 

konstruktiven Beiträge/Verbesserungsvorschläge haben wir zu Schwerpunkten unter 8. “Welche 

konstruktiven Verbesserungsvorschläge hätten Sie?” gebündelt. Der päd. Tag am 22.02.21 soll u.a. 

dazu genutzt werden, um diese Schwerpunktthemen weiterzuentwickeln. 

91 Personen haben an der Befragung teilgenommen (ca. die Hälfte der Elternschaft). 

Nicht alle Fragebögen waren vollständig ausgefüllt 

 

1. Die Anzahl der Videokonferenzen war … 

genau richtig     61 

zu hoch      14 

zu wenig     8 

 

2. Der Zeitpunkt der Videokonferenzen war… 

genau richtig     62 

zu früh      10 

zu spat      5 

optimale Uhrzeit: Einer/Zweier ab 9.00 Uhr (Einzelmeinung) 

 

3. Haben die Konferenzen Ihr Kind beim Lernen unterstützt und mit für eine Tagesstruktur gesorgt? 

Ja      48 

eher weniger     23 

nein      8 

 

4. Mussten Sie Ihr Kind im Umgang mit der Technik unterstützen? 

Ja      49 

Gelegentlich     34 

Nein      8 

 

5. Haben Sie /Ihr Kind notwendige Unterstützung von Seiten der Schule in Bezug auf die Lerninhalte 

erhalten? 

Ja      66 

Bedingt      7 

nein (Begründung:    3 

Wir haben /mein Kind hat nicht nachgefragt 14 

 

6. Wird der Rückmeldebogen genutzt? 



Ja      51 

bedingt      25 

nein (Begründung    5 

 

7. Ist der Wochenplan in Bezug auf Aufbau und Umfang verständlich? 

Ja      61 

bedingt      25 

nein (Begründung:    0 

 

8. Welche konstruktiven Verbesserungsvorschläge hätten Sie? 

- Wochenplan (Organisation, Inhalt, individuelle Aufgabenstellungen, Rückmeldung) 

- Weitere nhaltliche Angebote in den Nebenfächern 

- Gestaltung des Padlets 

- Videokonferenzen (Organisation, Umfang, Inhalt, päd. Geschlossenheit in der Vorgehensweise) 

- Zeitnahe Elterninformationen 

-  


